

“刀锋战士”获保释6月再开庭

法官对辩护词提出疑问 案情仍然扑朔迷离

■ 皮斯托瑞斯保释申请被批准后面无表情 图 CFP



皮斯托瑞斯保释条款

■ 金额:100万南非兰特(约合11.4万美元),只需当庭上交10万兰特现金,证明能支付余下90万兰特。

■ 上交:护照及所有枪支。

■ 行动:未经保释官允许,不得离开比勒陀利亚,也不得返回发生枪击案的家中。

■ 严禁:喝酒与吸毒。

■ 报告:每周一、五上午7时至下午1时期间必须到警局报告。



◀ 辩护律师巴里·罗斯帮助皮斯托瑞斯获得保释 图 CFP

皮斯托瑞斯昨天走出比勒陀利亚的法院,在法庭同意他的保释申请后,他暂时成为一个自由人。虽然“刀锋战士”随后坐车扬长而去,不过“情人节枪声”一案仍留下许多未解的谜团。经过4天的法庭审理,主审法官纳

伊尔昨天裁决,批准被告人的保释申请。旁听席上的皮斯托瑞斯家人和支持者当即发出“好”的欢呼声,他的家人互相拥抱,眼中含着泪花。在庭审中多次流泪抽泣的皮斯托瑞斯则毫无表情。皮斯托瑞斯女友家人表示,由于

是保释庭审,他们不会特别关注庭审结果。南非一些妇女团体对此表示遗憾,执政的非国大妇女联盟发言人说:“法庭裁决令人悲哀,在这个国家,妇女时时刻刻遭受侵害,甚至丧命。裁决

发出了一个错误的信息。”该联盟成员在皮斯托瑞斯庭审期间,一直在法庭外抗议对妇女的暴力犯罪。在4天的庭审中,控辩双方都陈述了案情经过,不过矛盾重重,“刀锋战士”误杀女友还是谋杀女友的谜团

依然未解。对于“刀锋战士”的保释申请,控方强烈反对,认为被告是一个冷血杀手,一旦获得保释,会逃之夭夭,而南非与不少国家没有引渡协议,所以无法把他缉拿归案。辩方则强调,被告不可能外逃而不被发现,因为在南非人人认识他,再说他需要每个月去医院调理双腿。

法官纳伊尔最终接受了辩方的主张,认为被告不可能再铤而走险,试图出逃,并且不会给证人和公众构成威胁。不过,法庭对于“刀锋战士”的保释条款比其他被告人要严格。纳伊尔同时宣布,案件下一次开庭时间为6月4日。

纳伊尔的裁决是辩方的一次胜利,不过纳伊尔在裁决书中,也对“刀锋战士”的辩护词提出疑问,“听到卫生间有声响,被告为何不首先向女友寻求帮助?开枪前,被告为何没有向卫生间喊话,确定里面是否真的窃贼。如果这样,在卫生间内的他女友为何没有大声回应?对此,被告没有任何解释,存在漏洞。”尽管控方出师不利,不过发言人表示,他们有信心打赢这场官司。

在皮斯托瑞斯一方当庭上交了10万南非兰特现金(保释金为100万南非兰特,不过只需上交10万兰特现金,证明能支付余下90万兰特)和个人护照后,皮斯托瑞斯走出法院,他一言不发,登上一辆银灰色路虎越野车,坐在后排,身旁是他妹妹。路虎在北京时间昨天23时45分驶离法院,最终驶进了“刀锋战士”叔叔位于比勒陀利亚富人区的住宅。由于保释规定不能回家,“刀锋战士”只能住在亲戚家。

“刀锋战士”获保释后,他的教练希望他下周重返训练场,“尽管他不能比赛,不过越早返回训练场越好,这有助于他走出悲伤情绪。”本报记者 黄永顺

不爱看写自己的报道

——CBA一年级生王哲林的“第一次”

在CBA全明星周末的舞台上,作为中国篮球的核心力量,易建联将手中的球,传递给了18岁的王哲林,后者代表的是中国男篮新生力量。把球给我,传递的是一代又一代篮球人的梦想。

谁都有第一次,难免紧张、激动。昨天下午,王哲林向本报记者娓娓道来自己第一次CBA的种种经历。

在球鞋上印着“改变”

这是王哲林的第一个CBA赛季,是全明星周末唯一一位既参加全明星赛又参加星锐赛的球员。姚明曾说,未来将有两名年轻中国球员进入NBA,王哲林就是其一。此外,他最近再次入围美国权威选秀预测榜。

18岁的他,没有接受过太多专访。脸蛋,稚气未脱,但内心,渴望成长。于是,王哲林在自己设计的耐克球鞋上,印上一个英文单词Change(改变),在CBA这个舞台上,要从男孩成长为男人。

那样紧张不会再有

在王哲林所有的“第一次”经历中,第一次踏上CBA赛场,印象最深刻。当时王哲林所在福建队的对手,是麦迪领衔的青岛队。他分明紧张了,有点不知所措,手脚冰冷、动作僵硬。但除了一次抢到篮板后投篮得手,其余9次出手无一命中。加时赛中,他多么希望,一锤定音的那一球,能由自己来完成。结果,是更有经验的队友,完成了绝杀。现在想来,他怦然不禁,“那样的紧张,仅有一次,再也不会了。”

最大感受是“在路上”

第一次职业联赛经历,用一个词语来形容自己的感受,那就是一直“在

路上”。“经常早晨5点起床赶车,路上坐一天,腰都要坐断了,从未经历过如此密集的赛事。”这是王哲林闯荡职业生涯的第一步,他说很苦,但没关系,这是通向成功的必经之路。

第一次被说是小姚明、是易建联的接班人时,王哲林倒是处变不惊。“一开始听到时有点新奇,后来听多了,就没啥特别感觉了。就像问你吃过饭没,那么平常。”

昨天,也是王哲林第一次见识到那么多记者轮番“轰炸”。他显得游刃有余,始终笑容可掬,问王哲林是否有专人平时指点过如何面对媒体,他说:“没人教我。想得越多,说得越错。”王哲林坦言,不爱看写自己的报道,“看了别扭,觉得自己很奇怪,我父母叫我看时,我总是摆手拒绝。”

梦想登上NBA舞台

昨天,也是王哲林第一次为某时尚杂志拍摄宣传照,化妆师给他脸上扑粉时,他丝毫不介意众人围观。他憨厚地说道,“这是我第二次化妆。以前我还以为,男人一辈子不需要化妆呢。”平日里,王哲林很注重形象,为了参加全明星赛,他特意去烫了一个时髦的卷发。“弄完头发后,自己感觉比较好,显得同别人不一样。”今晚,将是王哲林第一次亮相全明星周末的舞台,他抑制不住喜悦。大约两年前,他开始关注CBA全明星赛,那时候他梦想,有朝一日也能登上这个舞台。“果然,今年就实现了。”什么时候登上NBA全明星的舞台?“我从小学里就开始看NBA全明星赛。踏入NBA,的确是每个人的梦想。但能不能去还是个问题呢,现在的我,需要做的是,在技术等各方面提升自己。” 记者 陶邢莹(本报广州今日电)



■ 参加CBA首个赛季,王哲林便入选全明星赛 图 TP

CBA全明星周末今晚揭幕

本报广州今日电(记者 陶邢莹)今晚,2013年CBA全明星周末在广州揭幕,虽然全明星票王麦迪的缺席让球迷稍感失落,但马布里、杜比、易建联和王哲林等球星的联袂亮相仍会让这个周末星光灿烂,充满了不少新元素。

易建联回归CBA全明星赛,比赛又在他的家乡举行,无疑将吸引不少粉丝。前国家队主帅尤纳斯是中国球迷的老朋友,此番出任南区队主帅,是另一大惊喜。

18岁的王哲林第一次登上全明星赛这个大舞台,新面孔同老面孔同台亮相,令本届全明星赛显得更特别。

今晚,东莞外援海斯利普将出现在三分球大赛中,他本赛季三分球命中率高达66%,从而获得尊称“海爷”。此外,今晚举行的星锐赛中,王治郅和马布里将分别担纲南北星锐赛明星队的主教练。

周末“竞彩”推荐

根据国家体育总局体彩中心公布的赛程,今天共有65场足球“竞彩”场次,以下为足彩专家张路、徐阳、贺炜对其中几场比赛的推荐。

张路

女王公园巡游者 VS 曼联 (比赛编号:周六015 销售至今天22时29分) 推荐:双方平局或曼联胜(1或0)

徐阳

奥格斯堡 VS 霍芬海姆 (比赛编号:周六008 销售至今天22时29分)

推荐:奥格斯堡胜或双方平局(3或1)

贺炜

拜仁慕尼黑 VS 不来梅 (比赛编号:周六009 销售至今天22时29分) 推荐:拜仁胜(3) 拉科鲁尼亚 VS 皇马 (比赛编号:周六053 销售至明晨2时59分) 推荐:皇马胜(0) 萨拉戈萨 VS 巴伦西亚 (比赛编号:周六046 销售至明晨0时59分) 推荐:萨拉戈萨胜或双方平局(3或1)

收视指南

上视五星体育频道今天23时将转播英超女王公园巡游者与曼联比赛实况。央视五套今天19时将转播CBA全明星周末星锐挑战赛实况,22时转播德甲拜仁慕尼黑与不来梅比赛实况,明晨3时将转播西甲拉科鲁尼亚与皇马比赛实况。

讣告

中国共产党党员、市委宣传原《宣传通讯》编辑室副主任朱守和同志,因病于2013年2月22日上午7时在上海第六人民医院逝世,享年86岁。

兹定于2013年2月26日(星期二)下午3时,在上海龙华殡仪馆云霄厅为朱守和同志送行。

特此讣告。

妻:周彩霞 率全体子女 泣告 2013年2月22日 联系电话:62095007